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成吉思汗街小学 ：通道北路以东，北二环以南，呼伦贝尔北路以西，北郊公园以北。

北垣小学公主府校区：通道北路以东，北郊公园以南,团校巷及气象局西路以西（包括气象局铁路宿舍），海拉尔大街及公主府街以北。

八一小学：团校巷以东，北郊公园以南，呼伦贝尔北路以西，公主府街以北。

海拉尔路小学：（1）气象局西路以东，公主府街以南,呼伦贝尔北路以西，海拉尔大街以北；（2）呼伦贝尔北路以东，赛马场北路以南，哲里木路以西,海拉尔大街以北。

胜利街小学：通道北路以东，海拉尔大街以南，哲里木路以西,京包铁路以北。

车站小学：（1）通道北路以东，京包铁路以南，锡林郭勒北路及火车站以西，光明大街以北；（2）锡林郭勒北路以东，车站东街以南，迎宾北路以西，新华大街以北。

新华小学：（1）火车站以东，京包铁路以南，呼伦贝尔北路以西，车站东街以北；（2）迎宾北路以东，车站东街以南，呼伦贝尔北路以西，新华大街以北；（3）锡林郭勒北路以东，新华大街以南,呼伦贝尔南路以西，中山东路以北；（4）锡林郭勒南路以东，中山东路以南，人民路以西，健康街以北。

北垣小学：呼伦贝尔北路以东，京包铁路以南，财神庙街及向北延长线以西,新华大街以北。

苏虎街实验小学：（1）财神庙街及向北延长线以东，京包铁路以南，哲里木路以西，新华大街以北；（2）哲里木路以东，京包铁路以南，东护城河北街以西，元贞永街及向东延长线以北。 

关帝庙街小学：（1）人民路以东，中山东路以南，呼伦贝尔南路以西，健康街以北；（2）呼伦贝尔南路以东，西落凤街以南，日盛茂街以西，乌兰察布西街以北。

满族小学：（1）呼伦贝尔南路以东，新华大街以南，昭乌达路以西，西落凤街以北；（2）日盛茂街以东，新华大街以南，昭乌达路以西，乌兰察布西街以北；（3）兴泰御都小区。 

山水小学 ：（1）呼伦贝尔北路以东，北二环以南，兴安北路以西，成吉思汗大街以北；（2）呼伦贝尔北路以东，成吉思汗大街以南，哲里木路以西，赛马场北路以北；（3）哲里木路以东，成吉思汗大街以南，麻花板路以西，苏雅拉巷以北。

呼哈路小学：（1）兴安北路以东，成吉思汗大街以南，呼哈铁路以西，爱民街以北；（2）麻花板路以东，成吉思汗大街以南，兴安北路以西，苏雅拉巷以北；（3）哲里木路以东，苏雅拉巷以南，兴安北路以西，爱民街以北；（4）海天巷以东，爱民街以南，兴安北路以西，海拉尔大街以北。

青山小学：哲里木路以东，爱民街以南，海天巷、明秀巷以西，京包铁路以北。

海新小学：（1）兴安北路以东，爱民街以南,呼哈铁路以西,海拉尔东街以北；（2）明秀巷以东,海拉尔东街以南，展览馆东路以西,北垣东街以北。

落凤街小学：（1）东护城河北街以东，北垣东街以南，兴安北路以西，新华大街以北；（2）哲里木路以东，元贞永街及向东延长线以南，东护城河北街以西，新华大街以北；（3）昭乌达路以东，新华大街以南，兴安南路以西，乌兰察布西街以北。

光华小学：兴安北路以东，北垣东街以南，展览馆东路以西，光华街及向东延长线以北。

东门外小学：兴安北路以东，光华街及向东延长线以南，展览馆东路以西，新华大街以北。

名都小学：（1）兴安北路以东，北二环路以南,展览馆东路以西，成吉思汗大街以北；（2）呼哈铁路以东，成吉思汗大街以南,展览馆东路以西，海拉尔东街以北；（3）展览馆东路以东，爱民街以南，丰州路以西，海拉尔东街以北。

爱民街小学：三合村及三合村回迁小区（三合新欣小区、水云间、筑福城小区）。

丁香路小学：（1）奈曼路以东，北二环以南，东二环以西，海拉尔东街以北；（2）展览馆东路以东,海拉尔东街以南，东二环路以西，北垣东街以北。

团结小学：展览馆东路以东，北垣东街以南，腾飞北路以西，新华大街以北。

实验中学东河校区小学部：（1）东二环以东，察哈尔大街以南，科尔沁北路以西，京包铁路以北；（2）腾飞北路以东，京包铁路以南，科尔沁北路以西，新华大街以北；（3）科尔沁北路以东新城区符合“两个一致”政策的适龄儿童。

苏虎街实验小学科尔沁校区：（1）展览馆东路以东，北二环以南，奈曼路以西，爱民街以北；（2）丰州北路以东，爱民街以南，奈曼路以西，海拉尔东街以北。

青山小学惠东校区：哈拉沁路以东，110国道以南，科尔沁北路以西，察哈尔大街以北。

启新小学(原新营小学)：兴安北路、呼哈线以西，北二环以北。

沁苑小学（原毫沁营小学）：兴安北路、呼哈线以东，哈拉沁路以西，北二环路以北。

相关说明：
1、讨思浩小学、保合少中心校接收周边适龄儿童入学。   

2、以下小区2021年属于相应学校片区，2022年招生划片范围将进行调整。

（1）松江城、东河上的院子属于丁香路小学片区。

（2）铁木真小区、通和小区、盛世名筑、桂园小区、新城家园属于山水小学片区。

（3）加州华府、泽信加州公馆、上东墅属于名都小学片区。

3、招生划片范围根据当年“呼和浩特市义务教育阶段小学入学平台”信息数据采集结果和新建学校投入使用等情况进行适当调整。

招生划片范围有效期自呼和浩特市招生考试信息网发布之日起至2021年小学入学招生工作结束止。
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